

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ и ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ за 2017.

УГ Фабрика – Петровац на Млави, оформљено 4.01.2016. године, током прошле године је реализовало следеће активности:

1. „Здрав стил – наш стил“ – пројекат финансиран од Министарства омладине и спорта Републике Србије у оквиру програма „Искорачи и ти, здраво, спортски, безбедно“, у оквиру којег је „Фабрика“ узела учешће као партнерска организација Одред извиђача „Млава“. Снимљен је овом приликом документарни филм о пројекту у трајању од 5 минута. Извиђачки камп у Ждрелу (април месец);
2. Филмски фестивал „Слободна зона“ (биоскоп „Дело“ Петровац, мај месец);
3. Културни плато – изложба и изведба младих и/или неафирмисаних уметника из општине Петровац на Млави (централни градски трг у Петровцу, јун месец);
4. Рокеријада – манифестација посвећена култури „рокенрола“ у оквиру које је одржан концерт 11 петровачких бендова (двориште КПЦ-а), изложба фотографија „Петровачки рок бендови 1966-2016“ (Средња школа „Младост“), гитарска радионица за децу и младе „Рокаоница“ и промоција дВД-а „50 година петровачког рокенрола“ (обе у Народној библиотеци „Ђура Јакшић“), све у Петровцу током септембра месеца;
5. „Фејслук“ дебата са Мрком Сомборцем и „Европски час“ у СШ „Младост“ (октобар);
6. Песничко вече (Народна библиотека „Ђура Јакшић“ Петровац, децембар месец);
7. Постављање споменика – Женске радничке школе – на травњаку испред Хитне помоћи.

*Постамент споменика је постављен, али бронзана макета још увек није, завршена је и налази се у ливници у Смедереву. Требало би да се постави на пролеће.

Од Општине је по конкурс за доделу средстава Удружењима добијено 350.000,00 динара, од спонзора је прикупљено 34.000,00 динара и од остатка чланарина из 2016. године 7.514,00 динара. Укупан приход у 2017. години је дакле 391.514,00 динара. За споменик је плаћено укупно 289.427,00 динара. Филмски фестивал „Слободна зона“ је коштао 3.480,00 динара (штампани материјал). Културни плато је реализован са 24.045,00 динара (штампани и репро материјал). За Рокеријаду је издвојено 65.600,00 динара (озвучење и осветљење за концерт и трошкови продукције ДВД-а „50 година петровачког рокенрола“). Укупни износ утрошених средстава је дакле 382.552,00 динара.

„Рокеријада“ је организована уз логистичку подршку КПЦ-а, КЈП „Извора“, Народне библиотеке „Ђура Јакшић“ (која је издашно и финансијски помогла плативши израду ДВД-а), Завичајног музеја, Средње школе „Младост“ (која је узела и финансијског учешћа) и РТВ „Млава“. Много је појединаца сарадника помогло, незахвално је набрајати све да се не би неко прескочио, али свакако не смемо изоставити Ивана Радосављевића Ралета (тонац на концерту), Љубомира Костића Мандова (учествовао у продукцији ДВД-а), Марка Миливојевића Максу (организација Радионице и Промоције), Перицу Благојевића и Ивана Јовановића Пиксија (организација Концерта и његово снимање) и Слободана Голубовића Бобу (који је дизајнирао лого манифестације). Поред набројаних, финансијски или на други начин помогли су и: Туристичка организација општине Петровац на Млави, Дирекција за омладину и спорт општине Петровац на Млави, „ДМ“ обезбеђење, „Култура“ кафе, Кланица „ 8. Октобар“, доо „Јовић, Стевић и остали „Декор“, Намештај „Лукић“, „Алмарк Комерц“, Ресторан „Златна Кошута“, Ресторан „Драгојевић“, Штампарија „Стојадиновић“, Штампарија „Хипотрејд“, доо „Еврометал“, Графичка радња „Графит“, Пекара „Спас“, „Ауто Јоца“, „ЈУ видео нет“, „Анком“, доо „Рибар“, Фризерски салони „Бојан“ и „Иванче Ика“, Бутик „Старс ДЈД“, Стругара „ММ Дубочка“, „Електро Мирко“, „МС дата“ и Агенција „Алфа МД“, сви из Петровца на Млави. Посебну захвалност дугујемо Фото-студио СИМА ,који је поред фотографског документовања целокупне Манифестације бесплатно израдио све фотографије за Изложбу.

На концертном делу манифестације „Рокеријада“ продајом беџева (које је донирала Дирекција за омладину и спорт) је прикупљен добровољни прилог за петровачко породилиште у износу од 30.000,00 динара, од којих је купљена постељина и јастуци.

„Слободна зона“ је реализована у партнерству са КПЦ-ом, док је „Културни плато“ логистички подржан од КПЦ-а, а финансијски од Дирекције за омладину и спорт.

Посете на свим догађајима биле су очекиване, односно пропорционалне у поређењу са прошлогодишњим активностима сличног типа. На биоскопским пројекцијама је било у просеку по 50ак гледалаца, на концерту у оквиру „Рокеријаде“ је било неколико стотина, на отварању изложбе „Петровачки рок бендови 1966-2016“ било је око 100 посетилаца, на радионици и промоцији у Библиотеци је било препуно, а „Културни плато“ је поново посетило више од стотину људи.

Приход од чланарина за 2017. годину ће по изради годишњег рачуноводственог извештаја, који ће за „Фабрику“ као и прошле године бесплатно урадити агенција „Стојковић“ из Петровца на Млави, бити уплаћен на рачун Удружења.

У Петровцу на Млави

18.01.2018. године

